

Λεμεσός, 01 Φεβρουαρίου 2018

7.14.308.008

Καθηγήτρια Μαίρη Ιωαννίδου-Κουτσελίνη
Πρόεδρος Συμβουλίου
Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
edmaryk@ucy.ac.cy

Αγαπητή Δρ. Καθ. Ιωαννίδου-Κουτσελίνη,

Δεύτερη Αξιολόγηση του Προγράμματος Σπουδών με την Επωνυμία «Master in Public Health- MPH (14 months/ 90 ECTS)»

Θα θέλαμε να εκφράσουμε την ειλικρινή μας εκτίμηση στο ΔΙΠΑΕ για την δυνατότητα που μας δίνεται να βελτιώσουμε το αρχικό υποβληθέν πρόγραμμα σπουδών. Παρακάτω παραθέτουμε λεπτομερείς απαντήσεις στα δύο σημεία που θέσατε.

Comment 1

Συμπερίληψη στο πρόγραμμα σπουδών του θέματος των Μεταδοτικών Νοσημάτων και της Μικροβιακής Ανθεκτικότητας

Response:

Σε συνέχεια της επιστολής σας Αρ. Φακ.: 7.14.308.008, υιοθετούμε πλήρως την εισήγηση για εισαγωγή νέου μαθήματος Infectious Diseases and Antimicrobial Resistance. Το νέο αυτό μάθημα θα έχει 4 ECTS και έχει ενσωματωθεί στο αναθεωρημένο πρόγραμμα σπουδών το οποίο επισυνάπτεται. Σημειώνεται ότι η συμπερίληψη του εν λόγω μαθήματος θα αφορά το 1ο εξάμηνο ενώ τα μαθήματα Basic Epidemiology αλλά και το Basic Biostatistics θα μειωθούν μερικώς τα ECTS τους από δέκα σε οκτώ το καθένα. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να μην αλλάξει ο αριθμός των ECTS βάσει της αρχικής κατανομής τους ανά εξάμηνο. Το μάθημα θα διδάσκεται από ειδικό επισκέπτη καθηγητή (Δρ. Ειρήνη Χριστάκη, Λέκτορας, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Κύπρου) (βλέπε Συνημμένο). Το περίγραμμα του νέου μαθήματος ενσωματώθηκε στο σχετικό παράρτημα του προγράμματος σπουδών που επισυνάπτεται, όπως και το βιογραφικό της Δρ. Χριστάκη. Η ενσωμάτωση αυτού του μαθήματος εμπίπτει μέσα στο όριο του 30% των εξωτερικών διδασκόντων.



Comment 2

Ανταπόκριση σε όλα τα θέματα που έχουν αναδειχθεί από την ΕΕΑ κατά την πρώτη αξιολόγηση.

Response:

Σας διαβεβαιώνουμε ότι έχουμε συμμορφωθεί πλήρως με τις εισηγήσεις της ΕΕΑ. Προσθήσαμε επίσης την Δρ. Χριστιάνα Κούτα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τμήμα Νοσηλευτικής του πανεπιστημίου μας ΤΕΠΑΚ ως διδάσκων για το μάθημα Health Education and Promotion και επισυνάψαμε το βιογραφικό της. Τα άνωθεν έχουν ενσωματωθεί στο αναθεωρημένο πρόγραμμα σπουδών το οποίο επισυνάπτεται.

Ευελπιστούμε στην άμεση ανταπόκρισή σας για να προβούμε, σε περίπτωση έγκριση του προγράμματος, στην άμεση προώθησή του εντός των στενών χρονοδιαγραμμάτων για να μπορέσουμε να δεχτούμε φοιτητές τον ερχόμενο Σεπτέμβριο του 2018.

Το εν λόγω μεταπτυχιακό πρόγραμμα αποτελεί σημαντικό πυλώνα ανάπτυξης του ΤΕΠΑΚ και θα μας βοηθήσει στην υλοποίηση των στρατηγικών στόχων του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία.

Στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις,

Με εκτίμηση,

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός

Πρύτανης ΤΠΚ

Κοιν.: Αν. Καθ. Κώστας Χριστοφή, Συντονιστής ΜΡΗ

Αν. Καθ. Κωνσταντίνος Μακρής, Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών Υγείας